

本报记者 杨仕智

2017年全面推行河长制工作实施以来，我市各级党政领导高度重视，按照中央、省全面推行河长制工作部署，积极推进，按时完成了全面建立河长制的工作目标，积极推进河湖“清四乱”、打击非法采砂等专项行动，以及水污染防治、黑臭水体治理、“四水共治”等工作，实现河长制工作从“有名”向“有实”转变。

河长制全面建立

截至2017年年底，我市全面建立河长制工作目标顺利实现。河长制工作方案全部出台。市级方案、11个县（市）区方案、需推行河制制的100个乡镇（街道办事处）工作方案全部印发。四级河长体系全部建立。全市共设河长1764人，其中市级河长18人，县级河长92人，乡级河长428人，村级河长1226人。河长制办公室全部设立。其中，市级河长制办公室1个，县级河长制办公室11个，乡级河

制办公室100个。市、县两级河长制办公室全部设在水利部门，各级水利局局长担任河长制办公室主任。工作制度全部出台。市、县、乡三级全部印发了河长会议、督察、考核问责和激励、信息共享、信息报送、验收等6项河长制工作制度，市、县两级还分别印发了局际联席会议制度。河长公示牌全部竖立到位。全市共竖立河长公示牌479块，其中，省级67块、市级119块、县级172块、乡级121块。（下转第二版③）

习近平主持召开中共中央政治局会议

研究部署党风廉政建设和反腐败工作

分析研究明年经济工作

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2020年经济工作；听取中央纪律检查委员会工作汇报，研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年年初以来，面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面，全党全国贯彻党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，以供给侧结构性改革为主线，推动高质量发展，做好“六稳”工作，保持经济社会持续健康发展，三大攻坚战取得关键进展，改革开放迈出重要步伐，供给侧结构性改革继续深化，科技创新取得新突破，人民群众获得感、幸福感、安全感提升，“十三五”规划主要指标进度符合预期，全面建成小康社会取得了新的重大进展。

会议指出，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，我们要实现第一个百年奋斗目标。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，紧扣全面建成小康社会目标任务，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持以改革开放为动力，推动高质量发展，加快建设现代化经济体系，坚决打赢三大攻坚战，全面做好“六稳”工作，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定，保持经济运行在合理区间，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

会议强调，当前和今后一个时期，我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有变。（下转第二版①）

我市召开十大基础设施重点项目观摩推进会

本报讯（记者董柏生、焦娇）昨日，市委书记、市人大常委会主任王小平，市委副书记、市长徐衣显带领观摩组，对我市十大基础设施重点项目建设进展情况观摩并召开推进会，动员全市上下提振信心、坚定信心，紧盯时间节点，强化措施保障，确保按时按质完成年度目标任务，为“精致城市、品质焦作”建设提供坚强支撑。市领导刘涛、杨娅辉、胡小平、王建修、宫松奇、李民生、牛书军、路红卫、汪习武等参加观摩或出席推进会。

234焦作至郑州黄河大桥、西环路、太焦铁路、府城水厂、棚户区改造润西街、南水北调绿化带和新河生态治理等项目现场实地观摩，了解项目进展情况、建设推进中存在的主要问题和下一步工作计划。在昨日下午召开的推进会上，王小平充分肯定了三年多来我市十大基础设施重点项目建设取得的成效，要求全市上下进一步坚定信心、提振士气，全力加强沟通协调，积极寻找政策机遇，启迪智慧，分类施策，按照时间节点，不折不扣完成建设任务。

王小平强调，要牢记宗旨意识，强化担当精神，增强统筹能力，集中力量解决好项目建设中存在的土地、资金、审批等难题。要切实增强紧迫感，增强工作的主动性和积极性，确保所有项目齐头并进、加快推进。要把项目推进与“转变作风抓落实、优化营商环境促发展”活动和“不忘初心、牢记使命”主题教育、基层党建结合起来，进一步增强责任担当，强化督查考核结果运用，在全市营造干事创业的良好氛围。

王小平强调，要严把重点项目的建设管理关、运营管理关、廉洁管理关，提升科学管理水平，同时重视文化的挖掘传承，让每个项目都体现焦作文化、焦作元素。要提前科学谋划一批具有全局性、战略性、带动性的重大项目，在未来发展中抢占先机，助力我市经济社会高质量发展。

就贯彻落实会议精神，徐衣显强调，一要坚持目标不变，加快项目建设。盯紧抓牢、跟踪督办，实现投资量、实物量、工作量“三量齐增”，确保完成全年目标任务。二要坚持问题导向，破解瓶颈制约。加强政银企对接，深化“放管服”改革，压实县（市）区责任，全力破解资金、审批、征迁难题。三要坚守底线思维，确保安全环保。严格落实“六个百分百”要求，深入开展建筑施工领域安全生产集中整治，坚守环保底线、安全红线。四要坚持动态管理，加强项目储备。抢抓中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等两大国家战略和郑焦一体化等省级战略机遇，写好“沿山沿黄”“两山两拳”“南北双城”战略文章，深度谋划储备一批重大项目。五要珍惜良好局面，勇于担当作为。珍惜来之不易的大好局面，持续巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，时刻用主题教育的要求来对标对表、检视自己，做到守初心、担使命、找差距、抓落实，做到高标一流、规范有序，打造优质工程、精品工程、廉洁工程。①3

国道234焦作至郑州黄河大桥建成通车

唐彦民王小平徐衣显翟正出席

本报讯（记者董柏生、焦娇）一桥飞架南北，天堑变通途。昨日上午，备受瞩目的市十大基础设施重点建设项目之一的国道234焦作至郑州黄河大桥建成正式通车，这是继灵宝黄河大桥、东明黄河大桥、官渡黄河大桥通车后，今年我省投入使用的第四座黄河大桥。省交通运输厅副厅长唐彦民宣布大桥建成通车并讲话，市委书记、市人大常委会主任王小平致辞，市委副书记、市长徐衣显，郑州市政府副秘书长兼交通局局长翟正为第一辆通行车发放通行证，市领导刘涛、杨娅辉、胡小平、宫松奇、李民生、路红卫、汪习武等出席通车仪式。

唐彦民在讲话中指出，焦作至郑州黄河大桥的顺利通车，必将促进黄河两岸社会经济的发展，也将促进郑州、焦作的融合发展。下一步，公路运营管理部门要以科学严谨的态度抓好大桥的安全运营管理，不断提升服务水平和服务品质，努力保持最佳路况和通行能力。焦作、郑州两地党委政府要加强交通领域合作，对大桥的安全畅通给予更多支持、提供更多服务，为群众提供畅通便捷的出行环境。

王小平在致辞中指出，焦作至郑州黄河大桥是“十三五”期间我省开工建设的8座黄河大桥之一，它的建成通车有利于推进郑焦一体化发展，有利于拓展郑州大都市区发展空间，也为黄河流域生态保护和高质量发展提供坚实交通基础。希望省交通运输厅对焦作多指导、多帮助，助推焦作经济社会高质量发展。

翟正表示，下一步，郑州市将与焦作市继续建立健全合作机制，全力促进郑焦互联互通、融合发展，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章共同努力。①3

延伸阅读

国道234焦作至郑州黄河大桥收费标准出炉

本报讯（记者赵政玲）昨日10时许，国道234焦作至郑州黄河大桥终于正式通车。记者从市公路局了解到，该项目的收费标准新鲜出炉：普通小轿车通行费用为15元，缴费点设在武陟县大虹桥乡南古村焦郑黄河大桥收费站。焦郑黄河大桥车辆通行费收费标准：一类客车（微型小型），核定人数9人或9人以上的，车辆收费标准为15元。二类客车（中型车和乘用车列车），核定载人数10人至19人的，车辆收费标准为30元。三类客车（大型车），核定载人数39人或39人以上的，车辆收费标准为40元。四类客车（大型车），核定载人数40人或超过40人的，车辆收费标准为50元。

根据《中华人民共和国公路法》《收费公路管理条例》以及国务院有关规定，以下六类车辆可减免车辆通行费：军队和武警部队车辆；公安机关在辖区内收费公路上处理交通事故、执行正

常巡逻任务和处置突发事件的统一标志的制式警车；经国务院交通主管部门或者省级人民政府批准执行抢险救灾任务的车辆；进行跨区作业的联合收割机、运输联合收割机（包括插秧机）的车辆；整车合法装载运输鲜活农产品的车辆；重大节假日期间行驶收费公路的7座及以下小型客车。下一步，市公路局将抓好路域环境治理，其中，将尽快规划实施公路两侧各50米的绿色通道建设，加强交通安全管理，做好项目运营服务，把收费站打造成交通行业的服务标兵，展示焦作城市形象的窗口。①3

保卫蓝天，绿色生活

焦作市将实施全域（城市和农村）烟花爆竹禁燃、禁放

焦作市环境污染防治攻坚战

河南省“三散”污染治理专项督察组公告

●进驻时间：2019年11月26日至12月10日

●受理举报电话：(0391) 8861901

●专门邮政信箱：焦作市A015号专用邮政信箱

邮编：454000

●受理举报电话时间：每日8:00-20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责，省“三散”污染治理专项督察组主要受理焦作市生态环境保护方面的来信来电举报，重点内容是“散乱污”企业环境污染、散煤燃烧环境污染、散尘环境污染等方面的问题。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察省辖市、单位和有关部门处理。

加强宪法学习宣传教育 推进我市社会治理体系和治理能力现代化

中共焦作市委书记、市人大常委会主任、市委全面依法治市委员会主任 王小平

宪法是国家的根本法，是立国之本、治国之圭臬、强国之重器。今年12月4日是第六个“国家宪法日”，12月1日-7日是全国第二个“宪法宣传周”，恰逢党的十九届四中全会胜利召开，全市上下要以学习宣传宪法为契机，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，深入开展“弘扬宪法精神，推进国家治理体系和治理能力现代化”主题宣传教育活动，大力弘扬宪法精神，维护宪法权威，推进法治焦作建设，为高质量建设全面体现新发展理念示范城市保驾护航，以更大作为添彩中原。

一、把宪法学习宣传教育作为推进社会治理体系和治理能力建设的有力抓手

党的十九届四中全会对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出了全面部署，明确提出到新中国成立一百年时，全面实现国家治理体系和治理能力现代化，使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。宪法法律有效实施，是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要基础，依法治理是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容，因此，十九届四中全会决定明确要求“加大全民普法力度”“弘扬宪法精神，维护宪法权威”。

我们开展“国家宪法日”“宪法宣传周”活动，就要把学习宣传宪法同学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来，同学习贯彻党的十九届四中全会精神紧密结合起来，同宣传推进全面依法治国、建设社会主义法治国家的实践成果紧密结合起来，大力宣传宪法确立的中国共产党的领导地位、确定的

各项重大制度重大原则、发挥的巨大作用，深刻阐释新时代依宪治国、依宪执政的内涵和意义，推动宪法精神入脑入心，把宪法精神和法治思维贯穿到推进社会治理体系和治理能力建设的全过程。

二、把宪法学习宣传教育作为推进全面依法治市，建设法治焦作的重要内容

十九届四中全会决定明确要求：“建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家是坚持和发展中国特色社会主义的内在要求。必须坚定不移走中国特色社会主义法治道路，全面推进依法治国。”坚持宪法至上，把对宪法的尊崇转化为实实在在的法治实践，推动宪法在各领域全面实施，宪法才有生命力。我们开展“国家宪法日”“宪法宣传周”活动，就要坚持把宪法学习宣传实施作为统筹推进全面依法治市的

重要内容，做到科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，全面推进法治焦作建设，不断完善和提升我市社会治理体系和治理能力现代化水平。

三、把宪法学习宣传教育作为推进法治政府示范创建，加快建设法治政府的重要基础

十九届四中全会决定明确要求：“坚持和完善中国特色社会主义行政体制，构建职责明确、依法行政的政府治理体系。”《宪法》规定，一切国家机关都必须以宪法为根本的活动准则。我们开展“国家宪法日”“宪法宣传周”活动，就要坚持把宪法学习宣传实施贯彻到法治政府建设的每一个环节。

要以法治政府示范创建为契机，深化“放管服”改革，加快政府职能转变，加快推进跨部门大数据政务服务平台建设，努力实现“一窗受理、一站服

务”，让“数据多跑腿、群众少跑路”，依法全面履行政府职能，着力打造一流营商环境，再创焦作区域发展新优势。

全面落实党政主要负责人法治建设第一责任人责任，完善权力清单、责任清单、负面清单制度，健全重大决策合法性审查机制，始终做到法定职责必须为、法无授权不可为。要严格决策法治程序，全面推行行政执法公示、执法全过程记录、重大执法决定法制审核“三项制度”，严格落实法律顾问制度，对涉及全市经济社会发展的重大事项，认真执行公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定等法定程序，确保各项行政决策严格遵守宪法、法律和规章规定，符合发展实际，体现群众意愿。

要依法接受市人大及其常委会的监督，自觉接受政协的民主监督，主动接受社会和舆论监督。（下转第二版②）

和兴集团

5#楼新品房源

和兴南部名城

355 8888

开发商 / 和兴集团

东方花园 屋顶都是花园

89-218㎡南北通透阔境大宅

(0391)2616 777

项目地址/焦作市人民路焦作大学东

世和府

首付20万元 住建业世和府

二期新品加推#125-200㎡ 平层宽居 8月17日耀世开盘

330 9999

营销中心：山阳区南水北调与文苑路交叉口东500米建业世和府